



# 机电学校开展“红色星期六”党员志愿服务活动



为扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,持续做好党员志愿服务工作,宣城市机电学校党委于9月28至29日开展了系列志愿服务活动。

9月28日晚自习期间,校党委组织2019级新生集



中观看了交通安全教育片,片中既有交通安全常识的讲解,也有道路交通安全事故的警示,还有绿色低碳出行的宣传,教育广大学生要增强绿色环保、安全出行的意识。

9月29日,校第二党支部开展了公益捡跑活动,党员志愿者们带上夹子、垃圾袋等工具来到学校周边路段,捡拾散落在道路两侧、绿化带的烟头、白色垃圾等,用“运动+环保”方式,积极参与公益环保行动。

第一党支部党员教师到桃州镇敬老院开展了“关爱老人、清洁家园”的志愿者服务活动。党员志愿者们亲切地与老人们交谈,询问他们的饮食起居和身体状况,为老人们送上了生活用品和慰问品。接着,志愿者们来到院内,打扫房前屋后。随后,学生代表为老人奉上了精彩的文艺节目,让老人们感受到了社会的关爱和温暖。

此次“红色星期六”志愿服务活动,充分体现了学校广大党员教师的先锋模范作用,进一步弘扬了党员服务群众的优良传统。

(汪礼俊)



为增强全民健康防病意识,推进新时代文明实践和助力卫生城市创建,6月12日上午,学校护理专业部分师生代表、横山社区医院2名专业医护人员共14名志愿者,到清溪社区、西关小区中心广场开展健康知识宣传暨义诊活动。

学生志愿者向居民发放了健康教育宣传资料并耐心的向居民解读。医护人员、专业教师志愿者认真为居民检查身体、测血压、测血糖等,各志愿者充分发挥专业特长,热情接待前来问诊的居民,耐心回答居民提出的医疗保健方面的问题。

本次义诊活动既发挥了学校护理专业学生特长,又弘扬了志愿服务精神,让居民在家门口就享受到免费检查、测血压、测血糖等诊疗服务和健康教育,提高了社区居民的基本健康保健意识,受到了居民的一致好评。

(章银照)

# 机电学校爱心资助贫困生圆梦

9月11日,学校举行2018-2019学年贫困生资助发放仪式。受资助学生及家长共两百余人参加了仪式。

本次受资助的贫困生共有111人,共发放资助金12.47万元,切实帮助了很多家庭困难的同学。学校的爱心工作不但帮助学生减轻了负担,助他们完成学业梦想,同时也得到了学生及家长一致的好评。

(学生处 苏洋)



# 机电学校举行教师节庆祝表彰暨师德承诺和宣誓大会

9月8日,学校举行第35个教师节庆祝表彰暨师德承诺和宣誓大会。学校党委委员、副校长杨林主持会议,全体教职工参加了庆祝大会。

会议第一阶段的活动中,副校长陈传胜致辞,他代表学校向辛苦工作在教学、科研、管理和服务工作一线的教职员工、向为机电学校发展做出重要贡献的离退休老同志致以节日的问候,并回顾了搬入新校区以来学校获得的各项荣誉以及在教育教学及管理、服务社会等方面取得的成绩,展望学校更美好的明天。副校长胡斌宣读了《宣城市机械电子工程学校第35个教师节表彰决定》。接着,校领导为先进个人颁发奖状并合影留念。师德标兵陈远清、校优秀班主任甘露露分别代表老教师和新教师发言,他们讲述了自己幸福成长的经历,分享了自己在教书育人中的感悟和收获,表示在今后的工作中,为学生成长成人付出更多的光和热,为学校和职业教育事业发展贡献更大的力量。

会议第二阶段召开了师德承诺和宣誓大会。由杨林领誓,全体教职工起立举起右手,进行了庄严的宣誓并签订《师德师风承诺书》。

(袁青)



# 机电学校庆祝第35个教师节致辞

□ 陈传胜

各位老师、同志们:

大家下午好!

今天,全体教职工欢聚一堂,共同庆祝我们自己的节日——第35个教师节。首先,我代表学校党委和行政,向辛勤工作、崇尚奉献、铸就业绩的全体同仁表示节日的祝贺,并通过你们向在背后默默支持你们的家人表达崇高的敬意和衷心的感谢;向离岗、退休老教师们表达最诚挚的敬意和祝福,感谢他们为机电学校付出的一切。

教育事业崇高而伟大,教师职业光荣而神圣!百年大计,教育为本,振兴民族的希望在教育,振兴教育的希望在教师。多年来,机电学校就是靠一支师德高尚、素质优良、爱岗敬业的教职工队伍,赢得了大家的尊重,得到社会的认同,收获了家长和社会各界的广泛赞誉。全体教职员工不辞辛苦、无私奉献所形成的强大凝聚力,是我们学校可持续性发展的原动力。可

以说没有全体教职员工的劳动和智慧,就没有机电学校的今天,在这里我郑重地道一声:老师们,你们辛苦了!

教师是太阳底下最光辉的职业,只有高尚的师德和强烈的责任心,才能培养出建设美好广德的合格人才。一个人遇到好老师是人生的幸运,一个学校拥有好老师是学校的光荣。希望全体教师深刻认识自己所肩负的神圣职责和重要使命,用自己的行动倡导社会主义核心价值观,用自己的学识、阅历、经验点燃学生对真善美的向往,潜心育人,为人师表,无愧于孩子,无愧于社会。

新学期,新起点,新气象。我们有理由相信在学校领导班子的团结带领下,在全体教职员工的共同努力下,机电学校的路会越来越宽,机电学校的明天会更加辉煌!

最后,祝愿各位老师及其家人,节日快乐、身体健康、家庭幸福、万事如意!

# 在机电学校庆祝第35个教师节表彰大会上的讲话(节选)

□ 甘露露

2017年8月,我走进机电大家庭,今天,能荣幸作为新教师代表,在此向各位前辈、好友表达内心情感,顿觉感慨万分!因此我今天发言的题目是:我是一名新教师,在幸福中成长!

幸福的是,在机电这个大家庭中,我从未感觉到孤单。我并非师范专业出身,想做一名老师,也是在大学里,成为了辅导员助理之后,才对教育有了零星的了解,才开始思考自己是否有能力成为一名教师。但碍于专业的限制,我把对“教师”这一职业的向往留在了大学的校园……然而,2017年我校的招聘启事,给了我自己圆梦的机会。新入职,问题缠身,我经常不知所措。许多老师都非常热心的将工作经验传授给我。而后也在其他更多老师的帮助下,我渐渐成长,也让我收获了同事们满满的爱。可以见得,在这份爱里,有前辈们对我们的扶持、关爱,也有同龄教师间的团结、友爱。因此,机电学校给我们每一批新教师都带来了丰盈的归属感!

还让我感到幸福的是,每位新教师的能力都能在这里得到提升。说咱们机电是为社会培养人才的地方一点儿也不假。老师们用爱培养了学生,学校也用爱培养了很多优秀教师。从青蓝工程到积极组织老师参加各级各类教学培训和各项教学比赛,校园在焕发勃勃生机的同时,也是我们新教师打磨自己的好时机,这为我们以后的职业发展也打下了坚实的基础!

更让我感到幸福的是,在这个岗位里,我浸润在学生给我的快乐中。而这种快乐却需要每一位班主任及任课教师用真心换取。我的妈妈常说,我成熟最快的阶段就是我当班主任的时候。的确,虽然我还没有组建自己的小家庭,却已然要像个母亲一样照顾着学生的生活:天热了,怕他们吃不下饭,天冷了,怕他们感冒生病……要带着记忆极差的学生去寻找丢在出租车上的行李,也要在深夜为生病的学生奔赴医院,甚至要做学生和他们父母的矛盾调解员……这一系列事情都可能令人崩溃,甚至有时连做梦都在为他们解决问题。但在这份真心下,能够明显的感受到学生的转变,他们会由原先的任性变得懂得关心别人、懂得感恩。每当看到这样的情形我都无比欣喜!所以我觉得,老师的快乐其实很简单,但是,这种快乐背后的意义却十分深远!就像电影《一个都不能少》告诉我们的那样:老师的责任不仅仅是传授知识,更多的是要关注学生的内心,关注他们的成长。

就这样,在机电学校良好的大环境下,在同事和学生们带给我的幸福里,我不断成长着、蜕变着。感恩各位领导、老师们给我信任、锻炼和鼓励,我铭记在心。我们新教师也将砥砺前行,不断进步!最后,提前祝所有老师们,教师节快乐,让我们在这个幸福的大家庭,去迎接我们机电学校更精彩的未来!

# 在机电学校庆祝第35个教师节表彰大会上的讲话(节选)

□ 陈远清

我有许多话想说,但最想说的是感谢。感谢领导、同仁们的抬爱,给了我这次机会。昨天我参加了广德市里的第35个教师节表彰大会,收获了一份荣誉。作为一名普通教师,我仅仅做了些本职工作,领导、同仁们给予了我充分的肯定和认可,受到了表彰,还是挺开心的。同时,更觉得这份荣誉对我来说确实过奖了,因为我很清楚,与这个称号还差之甚远。如果说,近几年机电学校的教科研取得了一些成绩,那要仰赖于学校领导的重视、同事们们的鼓励、老师们的努力。还记得备赛时,老师们奋力拼搏的情景。在完成繁重的教学工作之余,挑灯夜战,周末鏖战,一个作品反复修改、多次打磨。有的老师告诉我,练的要吐了,而我所付出的仅仅是一点点的安慰:只要不废,吐点儿没关系。我到过很多中职学校,同行们都跟我说,机电学校名师工作室,全省有名,成绩斐然,培养了一批批的优秀教师,你作为主管处室负责人、工作室的顾问功不可没。其实这是误解,真正的秘密:是因为有一位愿为、能为、善为、亲为的优秀主持人;有一个团结、奋进的优秀团队。说心里话,在我们机电学校许多教职工比我更优秀、更出色。就说近的吧:今年暑假持续高温炎热,一帮机电人为了完成质量提升工程,几乎整个暑假没有休息;93名楼栋长、150多名文明创建的使者,起早贪黑,楼上楼下、入户走访、共驻共建,为了确保文明创建零

扣分;近30名招生联系人和联系领导深入初中,走村串户,为实现机电学校的规模发展到质量提升;全体高三教师辛勤耕耘,刷新了应用型本科升学率的历史记录;教师们齐心协力,紧紧hold住课堂教学主阵地,教书育人,齐抓共管,才有了机电学校的蒸蒸日上和好事连连。每一位机电人都在默默地付出,默默地奉献着,他们是最值得尊敬的人,都应该受到表彰。所以,我的这份荣誉不属于个人,而是属于机电大家庭的每一员。让我代替大家领了这份荣誉,这也是对我的鼓励和鞭策。

我是2000年调来的,从事职业教育20个年头了,我见证了学校的从省重点到国家级重点到国家示范校,到职教中心到机电学校、到技工学校的发展历程,学校的辉煌是全体机电人奋斗得来的。现在机电学校正处于发展机遇期,势头强劲,硕果累累,但要成为全国领先安徽一流的职教名校,还有很长的路要走,我们还要付出艰辛的努力。我也坚信最美的风景还在前方,机电学校未来会更加美好。作为一名临近退休的老教师,我要守好初心,更加珍惜剩下的工作时光,更加勤奋地学习,更加努力的工作,站好岗,守好责,只留足迹,不留遗憾。愿这台出厂近六十年的“机器”耗尽燃料直至化作一道流星,为机电学校、为职教事业发展献上最后的光和热。

再次祝大家节日快乐!谢谢!

# 光荣榜(2018-2019学年度)

编者按:一年来,在市委、市政府的正确领导下,全校教师深入贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,机电学校在质量提升工程的推进,办学理念更新,教师队伍的建设,对口升学等诸多方面取得了骄人的成绩,得到了社会各界的充分肯定,一大批优秀教师受到各级各类表彰。

全国禁毒教育优秀教师:沈传顺  
省“最美教师”:王海安  
市级通报表扬:易玉芝 黄国丽  
县“十佳校长”:陈传胜  
县师德先进个人:陈远清

县级教书育人先进个人:毛开贵、汪礼俊、易玉芝、黄国丽、刘华、仇敏  
校优秀班主任:吴金群、方彪、贾琴、刘华、汪礼俊、李春照、李学蒙、徐征然、甘露露、解良锋、戴梦竹、邱宇宙、周波、易玉芝、刘杰、郑凯、管其

校级优秀教师:  
杨林、章银照、蔡守云、何福发、易诚成、李春照、贾琴、朱丽、吴绪建、程兴、程峰、吴勇、庞代春、朱志冲、葛晶晶、仇敏、汪浩根、袁青、吴金群、潘明